

RO

Storcător de citrice electric GrandCHEF

Instrucțiuni de utilizare

Instrucțiuni de siguranță

Înainte de utilizare, vă rugăm să citiți cu atenție aceste instrucțiuni și să folosiți aparatul în strictă conformitate cu instrucțiunile. Utilizatorul este responsabil pentru orice deteriorare a aparatului sau vătămare corporală cauzată de utilizarea aparatului în contradicție cu instrucțiunile din manual. Atunci când se utilizează un aparat electric, luați întotdeauna în considerare următoarele precauții de bază: unitatea de bază, cablul de alimentare și ștecherul nu trebuie să fie scufundate în apă sau în orice alt lichid. Deconectați întotdeauna aparatul de la rețeaua electrică după utilizare, la schimbarea accesoriilor sau înainte de curățare. Copii trebuie să fie supravegheați de un adult atunci când folosesc aparatul, pentru a se asigura că nu se joacă cu acesta.

ATENȚIE! Pericol de electrocutare

Nu utilizați aparatul dacă aparatul sau cablul de alimentare prezintă deteriorări vizibile sau dacă baza a fost scăpată anterior. Asigurați-vă că firul de alimentare nu poate fi deteriorat de muchii sau vârfuri ascuțite. Priza de perete trebuie să fie în continuare ușor accesibilă după ce aparatul a fost conectat la priză. Aparatul nu este complet deconectat de la sursa de alimentare chiar dacă a fost oprit. Pentru a îl deconecta complet, scoateți aparatul din priză. Pentru a evita orice risc, nu efectuați modificări la aparat.

ATENȚIE! Risc de rănire din cauza pieselor rotative

Nu atingeți direct extensia rotativă. Nu atingeți piesele rotative cu linguri mici sau cu orice alte ustensile. Nu blocați și nu suprasolicitați motorul. Nu exercitați o presiune excesivă asupra extensiei storcătorului. Țineți părul lung sau hainele largi la distanță de piesele rotative. Aparatul îndeplinește standardele de siguranță aplicabile. Cablul de alimentare al aparatului poate fi reparat sau înlocuit numai de către centrele de service autorizate; datele de contact sunt disponibile la www.tescoma.com. Reparațiile efectuate în mod incorect sau necorespunzător nu pot fi revendicate.

Parametrii tehnici

Voltaj: AC 230 V, 50 Hz

Volumul disponibil al rezervorului pentru suc: 800 ml

Descriere produs

1. Capac
2. Con pentru protocale
3. Con pentru lămâi
4. Grilă de filtrare ajustabilă
5. Comutator pentru ajustarea grilei de filtrare
6. Rezervor pentru compartimentul pentru suc de citrice
7. Axul de transmisie
8. Baza cu cablu de alimentare
9. Depozitarea cablului de alimentare

Înainte de prima utilizare

Scoateți rezervorul din bază prin rotirea mânerului în sensul invers acelor de ceasornic. Spălați rezervorul, capacul, ambele extensii (conurile) și grila de filtrare sub jet de apă curentă și uscați-le.

Asamblare

Așezați baza pe o suprafață plană, în apropierea sursei de alimentare. Așezați rezervorul pe bază și fixați-l în bază prin rotirea acestuia în sensul acelor de ceasornic (1). Așezați grila de filtrare în rezervor astfel încât să se fixeze în mânerul rezervorului (2).

Pregătirea pentru stoarcerea citricelor

Pentru a storce lămâi și lime, așezați extensia (conul) pentru lămâi/limei pe axul de acționare și apăsați până când se fixează în poziție (3). Pentru a storce portocale și grapefruit, așezați extensia (conul) mai mare pentru portocale/grapefruit peste extensia pentru lămâi/lime astfel încât creștăturile din marginea inferioară să se potrivească în fantele de scurgere (4). Selectați dimensiunea orificiilor grilei de filtrare. Pentru suc de fructe fără pulpă, deplasați comutatorul spre stânga, iar pentru suc de fructe cu pulpă spre dreapta (5). Conectați cablul de alimentare la rețeaua de 230 V.

Prepararea sucului

Așezați o jumătate de fruct de citrice cu pulpa în jos pe vârful extensiei și începeți să storceți sucul prin apăsare (6). Apăsați intermitent. Atunci când este apăsat, axul cu extensia se rotește și se oprește atunci când este eliberat; direcția de rotație se va schimba în cazul storcerii intermitente.

Notificare: Nu exercitați o presiune excesivă asupra extensiei (conului) în timpul preparării sucului.

Finalizarea procesului de stoarcere a sucului

Pentru a încheia stoarcerea sucului, scoateți citricele stoarse din extensie și aparatul se va opri din rotație (7). Deconectați aparatul de la rețeaua electrică.

Scoateți rezervorul din bază prin rotirea acestuia puțin în sens invers acelor de ceasornic și turnați sucul de citrice într-un recipient (8). Pentru a păstra suc proaspăt, puneți capacul pe rezervor și depozitați-l în frigider (9).

Curățare și întreținere

Nu utilizați agenți abrazivi pentru curățare. Curățați baza aparatului cu o cârpă umezită și uscați. Nu o spălați sub jet de apă curentă sau în mașina de spălat vase. Piese din plastic separate, respectiv capacul, cele două extensii, grila de filtrare și rezervorul, pot fi spălate în mașina de spălat vase.

Depozitare

Depozitați storcătorul de fructe cu cablul de alimentare înfășurat în compartimentul de depozitare a cablului de alimentare. Depozitați-l asamblat și cu capacul pus, dar ușor deschis.